MUNICIPALIDAD INDEPENDENCIA
SECRETARIA DE PLANIFICACION COMUNAL

DECRETA RESPUESTAS A LAS CONSULTAS DE
LA LICITACION “ADQUISICION DE VEHICULOS
DE SEGURIDAD PUBLICA 2do” ID 584264-36-
LE18, SEGUN INDICA.

INDEPENDENCIA, 03 de julio de 2018 §

DECRETO ALC. EXENTO N°_ 3414 /2018

LA ALCALDIA DECRETO HOY:

VISTOS Y TENIENDO PRESENTE: El Memorandum
N°136, de 03 de julio de 2018,de Alcaldia; la Ley N°18.695 Organica Constitucional de
Municipalidades; la Ley N°19.886 y su reglamento de Bases sobre Contratos
Administrativos de Suministro y Prestacion de Servicios; y en uso de las facultades que
me confiere la Ley N°18.695, Organica Constitucional de Municipalidades.

DECRETO:

1. APRUEBASE las respuestas a las preguntas:
ingresadas por oferentes al foro de la licitacién publica denominada “ADQUISICION -
DE VEHICULOS DE SEGURIDAD PUBLICA 2do” ID 584264-36-LE18, que a:
continuacién se detallan: ‘

Foro Preguntas y Respuestas

25-06-2018 10:10 P Estimados es posible subire | disefio de la grafica de los vehiculos ya que es
un costo no menor que debe estimarse para poder presentar ofertas

29-06-2018 12:40 R Estan adjuntos en los anexos de la licitacién con el nombre "Anexo
Disefios.pdf"
25-06-2018 10:11 P Se indica con nombre y apellido marca de las balizas. Se solicita que ello sea

solo referencial ya que limita la posibilidad de que otras marcas puedan
presentarse y ademads se atenta contra la libre competencia y igualdad entre

Ry e,

oferentes
29-06-2018 12:40 R En todas las referencias a marcas debe considera la frase "o equivalente”
25-06-2018 10:12 P Estimados: El presupuesto indicado no es suficiente para poder entregar una

propuesta seria ya que apenas alcanza para los costos de los vehiculos

2
mismos sin considerar su equipamiento y accesorios menores. Se solicita’si es
posible aumento

29-06-2018 12:40 R No es posible aumentar presupuesto, ya que son fondos fijos asignados
desde Ministerio del Interior y Seguridad Publica.

25-06-2018 10:18 P respecto a las radios de los vehiculos deben ser onda VHF 136 a 174hmz,
minimo 16 canales, 25 watts?

29-06-2018 12:40 R Son VHF

om oo




5 25-06-2018 10:20 se solicita "baliza doble" se refiere a que la misma baliza posea luces blancas
hacia los costados, adelante y ademas incluya barra de transito?

29-06-2018 12:40 Mini baliza de barra con 7 modos de iluminacion magnética color ambar (
Imagen referencial)

6 25-06-2018 10:21 Por {a configuracion de la camioneta solicitada no es posible ofertar una

barra led, debe solicitarse una mini barra por temas de espacio
29-06-2018 12:40 Solo Mini baliza de barra con 7 modos de iluminacién magnética color ambar

7 25-06-2018 10:22 Si se solicita una "baliza doble" con funcidn de transito, porque se esta
solicitando una mini baliza extra? Lo unico que producirria esta Gitima es
tapar la proyeccidn de luz de la barra de transito

29-06-2018 12:40 Debe remitirse a respuesta a pregunta N°6

8 25-06-2018 10:24 La sirena debe ser 12 volts, contar con a lo menos 9 tonos programables y

tener micréfono para poder hablar hacia el exterior a través del parlante?
29-06-2018 12:38 Equipo sirena con Parlantes 100X voltaje 12VDC que permita que sean
amplificados por la sirena y retransmisibles por altavoz exterior.

9 25-06-2018 10:27 se sefala barra de montaje de baliza para las motos. Esto no es aplicable a las
moto. Por favor aclarar si esto hace referencia a que la moto en su parte
posterior debe llevar una baliza led redonda "tipo torta" de color ambar

29-06-2018 12:40 Se especifica barra de montaje baliza de las siguientes caracteristica: alto
brillo, voitaje 12VCD, color mica transparente y focos LED color ambar
(amarillo), desmontable por vehiculo.

10 25-06-2018 10:31 estimados las sirenas para motos son disefiadas hasta 30 watts por el
consumo de energia y ademads por lo compacto del parlante. UN parlante de
100 watts es excesivamente grande, es para vehiculos

29-06-2018 12:40 Se considerara observacion dentro de las bases técnicas

11 25-06-2018 10:34 las motos deben contar con una botonera donde se controle el encendido de
la baliza, sirena y el "pato”, independiente de la bocina reglamentaria de la
moto?

29-06-2018 12:40 Si bien no se especifica requerimiento, se requiere para funcionamiento.

12 25-06-2018 10:35 Se solicita demasiado equipamiento para para el poco presupuesto
disponible. Es posible aumentarlo o presentar ofertas por montos
superiores?

29-06-2018 12:39 No es posible aumentar presupuesto, como tampoco aceptar ofertas con
presupuestos superiores a lo asignado.

13 25-06-2018 10:38 En los archivos adjunto se muestra camioneta de cabina y media. Se solicita

especificar si se requiere camioneta cabina simple, cabina y media o doble
cabina

29-06-2018 12:40

En las Bases Técnicas, punto 2.1 se especifica una camioneta cabina y media,
imagen referencial.




14 25-06-2018 10:40 P estimados plotear segtin el disefio enviado todos los vehiculos tiene un costo
bastante alto, ademas de los equipos de radio comunicacion solicitados. Es
posible aumentar presupuesto?

29-06-2018 12:40 R No es posible aumentar presupuesto, ya que son fondos fijos asignados
desde Ministerio del Interior y Seguridad Publica.

15 25-06-2018 10:45 P Se solicita radios bi direccionales. Dichas radios de 2 vias deben ser UHF o

VHF, cuantos canales? ancho de banda?. Se requieren equipos de uso
profesional y no wakie toki que sean recreacion.

ligero Potencia: VHF 5 watts, VHF 4 watts
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ANOTESE, COMUNIQUESE, NOTIFIQUESE y
TRANSCRIBASE a las Direcciones y Departamentos que correspondan y hecho,
ARCHIVESE.

CONTADOR AUDITOR

J%B INPMZ i
TR&P&&UTO A: Alcaldia ~ Secretaria Municipal-Administrador Municipal —Asesoria

Juridica - SECPLA - DAF- DIDECO- Seguridad publica-Oficina de Partes.

29-06-2018 12:40 R Caracteristicas Canales: 1000 Frecuencia: VHF 136-174 MHz Ergondmico y







